



## ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА

просп. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000, тел. (056) 745 55 37, факс (056) 745 54 66  
[www.dniprorada.gov.ua](http://www.dniprorada.gov.ua), e-mail: [office@dmr.dp.ua](mailto:office@dmr.dp.ua), [office@dniprorada.gov.ua](mailto:office@dniprorada.gov.ua)

28.09.2020 № 7/10-2536

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Федорченко Г.,  
[foi+request-74209-a431c778@](mailto:foi+request-74209-a431c778@dostup.pravda.com.ua)  
[dostup.pravda.com.ua](http://dostup.pravda.com.ua)

Про розгляд запиту

Шановна пані Галино!

Розглянувши Ваш запит, що надійшов на електронну пошту Дніпровської міської ради, повідомляємо таке.

За інформацією Комунального підприємства «Міськавтопарк» Дніпровської міської ради (далі – КП «Міськавтопарк»), на території м. Дніпра діє рішення Дніпровської міської ради від 21.12.2016 № 38/17 «Правила паркування транспортних засобів, на території міста Дніпра», зі змінами, відповідно до якого КП «Міськавтопарк» є балансоутримувачем майданчиків для паркування транспортних засобів державної та комунальної форми власності. До його обов'язків входить належне обладнання, утримання та своєчасний ремонт майданчиків для паркування власними силами або за допомогою залучених для цього операторів. КП «Міськавтопарк» не займається самостійною експлуатацією майданчиків для паркування та залучає операторів для провадження цього виду діяльності.

Також рішенням виконавчого комітету Дніпровської міської ради від 30.11.2016 № 587 затверджено Перелік спеціальних земельних ділянок, відведених для організації та провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів у м. Дніпрі, зі змінами, відповідно до якого КП «Міськавтопарк» є балансоутримувачем відведених майданчиків для паркування транспортних засобів по вул. Воскресенській у м. Дніпрі.

Відповідно до протоколів від 29.08.2018 та від 11.12.2019 № 2 засідання конкурсної комісії з визначення операторів – суб'єктів господарювання будь-якої форми власності, які здійснюватимуть обладнання і утримання майданчиків для паркування транспортних засобів, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста, Товариство з обмеженою відповідальністю «ПАРКТ СЕРВІС ГРУППЕ» (далі – ТОВ «ПАРКТ СЕРВІС ГРУППЕ») визначено оператором відведених майданчиків для паркування, що знаходяться по вул. Воскресенській.

Між КП «Міськавтопарк» та ТОВ «ПАРКТ СЕРВІС ГРУППЕ» укладено договори про організацію та експлуатацію майданчика для паркування, відповідно до яких ТОВ «ПАРКТ СЕРВІС ГРУППЕ» має право організовувати та здійснювати діяльність із забезпечення паркування транспортних засобів на відведених майданчиках для паркування.

Згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2009 № 1342 «Про затвердження Правил паркування транспортних засобів» (зі змінами, далі – Правила), відведені майданчики для паркування – майданчики, які розміщено в межах проїзної частини вулиці, дороги або тротуару та обладнані відповідно до вимог Правил і Правил дорожнього руху, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 10.10.2001 № 1306.

Ураховуючи вищевикладене, відведені майданчики по вул. Воскресенській є складовою проїзної частини дороги, паркувальну розмітку нанесено відповідно до вимог і норм чинного законодавства та схем (проектів) організації дорожнього руху і вона може займати частину смуги проїзної частини.

Згідно з підпунктом 14.1.104 Податкового Кодексу України майданчики для платного паркування – це площа території (землі), що належить на правах власності територіальній громаді чи державі, на якій відповідно до рішення органу місцевого самоврядування здійснюється платне паркування транспортних засобів.

Збір за місця для паркування транспортних засобів та плата цього збору регулюється статтею 268<sup>1</sup> Податкового Кодексу України. Об'єктом оподаткування є не кількість (вартість) наданих послуг з паркування, а площа під місця для паркування транспортних засобів (за винятком площі, яку відведено для паркування транспортних засобів осіб з інвалідністю). Така не оподатковувана збором площа парковки (в кількості 10 % паркувальних місць, але не менше 1 місця) визначається згідно з пунктом 22 Правил.

Оператори, які укладають договори про організацію та експлуатацію майданчика для паркування з КП «Міськавтопарк», відповідно до рішення Дніпровської міської ради від 27.12.2010 № 5/6 «Про місцеві податки і збори на території міста», зі змінами, сплачують збір за місця паркування транспортних засобів до Податкової інспекції за місцем розташування майданчика для паркування транспортних засобів. Ставка збору (за місця, які облаштовані технічними пристроями обмеження в'їзду для одного машино-місця) встановлюється за кожний день провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів у гривнях за 1 квадратний метр площі земельної ділянки, відведеної для організації та провадження такої діяльності у розмірах: 0,075 % – які облаштовані пристроями обмеження в'їзду для одного машино-місця, 0,020 % – центральна частина міста, 0,015% – нецентральна частина міста. Це відсоток від мінімальної заробітної плати, установлені законом на 1 січня податкового (звітного) року.

З повагою

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів щодо інформаційної діяльності



О. М. Сидоренко